EXERCICE RECAPITULATIF- FEVRIER 2007

La société X présente les soldes initiaux suivants :

Caisse : 5600 D
Banque : 15000 D
Bénéfice reporté : 150 C
Capital : a déterminer

Immeuble VA : 100000 D
Immeubles aa : 9000 C
Machines VA : 10000 D
Machines aa: 2500 C

Stock Marchandises : 2000 D

Elle enregistre au JOURNAL les opérations suivantes. Toutes les TVA sonta 21 % :

5/1 Achat de marchandises chez Legrand : 500 € + TVA escompte de 2 % si paiement
dans les 8 jours. Réception de la facture n°1
6/1 Vente de marchandises a Louis : 1800 € + TVA . Remise de 3 % sur les
marchandises sur la facture. Transport 40 € + TVA. Emballages consignés : 15 €.
Envoi de la facture n°1
7/1 Paiement par banque de la facture de Legrand. Réception de I’EC bancaire
8/1 Réception de la facture d’électricite d’Electrabel : 140 € + TVA. Réception de la
facture n°® 2
9/1 Achat d’une nouvelle machine : 400 € + TVA. Réception de la facture n° 3
10/1 Réception d’une note de crédit d’Electrabel 21 € + TVA
11/1 Louis nous paie en banque. Réception de I’EC
12/1 Notre compte bancaire est débité de 250 € pour intéréts bancaires percus. ECB
13/1 Enregistrement des rémunérations : 2000 €
14/1 Vente de marchandises a Ducros : 3500 € + TVA escompte de 3 % si paiement
dans les 8 jours. Envoi de la facture de vente
15/1 Réception de ’ECB relatif au paiement de Ducros
Ecritures de fin d’exercice :

¢ Stock final de marchandises : 1500
Plan d’amortissement des immeubles 3 % par an, des machines 25 % par an
Provision de 500 € pour gros entretiens et réparations
Des marchandises viennent de nous étre livrées valeur 150 € + TVA. La
facture ne sous est toujours pas parvenue.
Si bénéfice :

= 59% du résultat de I’ex a la réserve legale

= 10 % du résultat a affecter aux actionnaires

= Le reste est reporté
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